Контрольная работа по алгебре № 1                                                                           А – 8 – 1
Неравенства.
                                                                 ВАРИАНТ 1

1. Решите неравенства :

А)  1 + 4х <  17             Б)   2х – 1 ≥ 4х + 1                 В)   4 ( х + 1 ) – 5х ≤ 3

2.   Решите систему неравенств 

       3 – х ≤ 5

       4х – 2 < 8

3.   Решите двойное неравенство      - 10 < 8x- 2 < 14

4.   Найдите  наибольшее целое решение неравенства   3 ( 2х – 1 ) < 5,4 – х

5.    Найдите целые решения системы неравенств

       3х – 7 < 20

       7x – 4 ≥ 10 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
                                                      вариант  1*

1. Решите неравенства :

А)  х - 9 < 8x + 5             Б)  4( x – 11) – 5( 2x – 7 ) ≥ 0

         x

 в )   ---  +  9 ≤ x

         3

2. Решите систему неравенств 
2( x + 3 ) – 3( x – 2 ) > 0

2x + 3( 2x – 3 ) ≤ 7

3. .   Решите двойное неравенство                        x – 3

                                                                    - 4 <   ---------- ≤ 3

                                                                                     2
4. Найдите  наименьшее целое решение неравенства               х – 1

                                                                                                      ----------  - 2х  < 2

                                                                                                           5

5. Найдите целые решения системы неравенств

       2 ≥ 4 ( y – 1 )

      1 – 5y ≤ y - 5

                                                                      вариант 1**

1. Решите неравенства :

А) – ( 4х + 1 )  ≤ 3 ( х +9 )                   Б)  х² – ( х + 3 ) (х – 3 ) < 3x
          x + 3           x

 в)     -------   -     ---  ≥ 3

4            2

2. Решите систему неравенств 
( x + 3)( x – 4 ) ≤ x²
  x + 1       x

-------  -  -----  > 0

3 4                                                  3 – x
3. Решите двойное неравенство           - 1 <  -------- ≤ 2

                                                                              4

4. Найдите  наибольшее целое решение неравенства      х -2          3х + 2           2

                                                                                              ------   -   ----------  ≤     ---  -  х

 5. Найдите целые решения системы неравенств               5                 6              3                                                                                             
      2( 3х – 4 )  ≥ 4( х + 1 ) – 3

      х ( х – 4 ) – ( х + 3 )( х – 5 )    > - 5

Контрольная работа по алгебре № 1                                                                           А – 8 – 1

Неравенства.
                                                                 ВАРИАНТ 2

1.Решите неравенства :

А)  6x – 7 > 5            Б)   x + 3 ≤ 3x - 5                В)   5 ( x – 1 ) + 6 ≥ 6x
2.   Решите систему неравенств 

       2x + 9 < 6
       7 – x ≥ 1
3.   Решите двойное неравенство      - 2 < 5x + 3 < 13
4.   Найдите  наибольшее целое решение неравенства   2( 5x + 1 ) < 6,8 + 2x
5.    Найдите целые решения системы неравенств

       2x + 7 ≤ 19

       30 – 8x < 6 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
                                                      вариант  2*

1. Решите неравенства :

А) 2x + 5 > 7x - 10             Б) 2(3x + 7 )– 8 ( x + 3 ) ≤ 0

         x
 в )   ---  - 6 ≥ x
         7

2.Решите систему неравенств 
3( x – 4 ) – 4 ( x + 3 ) ≤ 0 

3x + 2( 3x – 2 ) > 5
3.    Решите двойное неравенство                        x + 1

                                                                    - 2 <   ---------- ≤ 7

                                                                                     3
4. Найдите  наименьшее целое решение неравенства               х + 1

                                                                                                      ----------  - 4х  <  - 7
                                                                                                           3
5. Найдите целые решения системы неравенств

       2 – 4 y ≥ 2y - 10

      3 ≤ 2( y + 3 )

                                                                      вариант 2**

1.Решите неравенства :

А) – ( 3х + 10 )  ≥ 2 -x                 Б)  х² – ( х - 4 ) (х + 4 ) > 2x
          х - 2            x
 В)     -------   -     ---  ≤ 2
    6              3

2.Решите систему неравенств 
( x + 2)( x – 3 ) ≤ x²

  4x + 1       x
---------  -  -----  > 0

7            2                                                  4 – x
3. Решите двойное неравенство           - 2 ≤   -------- < 1
                                                                              3
4. Найдите  наибольшее целое решение неравенства      х           2x - 1             x - 9
                                                                                              ----   +   ----------  ≤     ------  + 2
 5. Найдите целые решения системы неравенств              4               9                 6                                                                                             

      4( 5х – 4 )  ≤ 13( х - 1 ) + 18
      х ( х + 5 ) – ( х  - 2 )( х + 8 )   < 4
